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Участь у фіналі обласного огляду-конкурсу «На кращу первинну профспілкову
організацію працівників освіти» взяли 15 первинних профорганізацій закладів освіти, які
стали переможцями в районних та міських організаціях: 

  

·     Вознесенська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, голова Догар С.Я., директор Волков О.В. ЗОШ;

      

·     Баштанська гімназія Баштанської міської ради, голова Бронза Г. М., директор
Гапішко С.В.;

  

·     Майорівська гімназія Софіївської сільської ради Софіївської ОТГ, голова Бєлоусов
І.В. , директор Корнійчук О.В.;

  

·   Дільнична ЗОШ І-ІІІ ступенів Новоодеської районної ради, голова Гаразда Г.В.,
директор Літвінова З.І.;

  

·     Очаківська ЗОШ І-ІІІ № 1, голова АртеменкоГ.П., директор Іщенко Т. В.;
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·     Первомайська ЗОШ № 12, голова Олексюк З.І., директор Пустова Т. В.;

  

·     Первомайський ДНЗ № 25, голова Ралєва А.В., директор Константин С. В.;

  

·     Южноукраїнська ЗОШ І-ІІІ №1 ім. Захисників Вітчизни, голова Гарага Л.В., директор
Петренко О.О.;

  

·   КЗО «Кавунівська ЗОШ І-ІІ ступенів Арбузинської райради», голова Закерничний Д.
В., директор:  Ненько О.І.;

  

·     Краснопільської ЗОШ І-ІІІ Березанського району, голова Ласкова Н.Б., директор
Ходченко О.В. ;

  

·     Грейгівська ЗОШ І-ІІІ, голова Данілова К. Ж., директор Бойко Л. М.;

  

·   Нововасилівська ЗОШ І-ІІІ Врадіївської районної ради, голова Думнич О. М., директор
Мальована О.А.;

  

·   Новофедорівська ЗОШ І-ІІІ І-ІІ ступенів Казанківської районної ради, голова Дяченко
С.О., директор Малик І. Л.;

  

·    Секретарська ЗОШ І-ІІІ ступенів Кривоозерського району, голова Герасименко Т.А.,
директор Бунь Л.В.;

  

·    Кінецьпільська ЗОШ І-ІІІ ступенів Первомайського району, голова Озернюк О. М.,
директор Мірянова Н. П.
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Переможцями обласного конкурсу стали:

  

·     І місце – первинна профспілкова організація Вознесенської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2;

  

·   ІІ місце - первинні профспілкові організації Баштанської гімназії Баштанської міської
ради та Майорівської гімназії Софіївської сільської ради Софіївської ОТГ;

  

·  ІІІ місце - первинна профспілкова організація Дільничної ЗОШ І-ІІІ ступенів
Новоодеської районної ради.
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